

德国股市成立时间

1685年德国柏林证券交易所成立。目前在德国，法兰克福证券交易所是最大的证券交易所，也是欧洲证券交易中心之一。

德国证券交易所（DeutscheBoerseGroup）是德国的蓝筹企业，是全球领先的证券业服务提供商，为发行者、投资者、中介机构以及数据所有者提供综合而全面性的产品与服务。覆盖整体证券流程链，包括交易、结算、清账以及监管等。

德国证券交易所是欧洲最活跃的证券交易市场。在德国证券交易所交易的股票来自全球70多个国家，就销售收入、税前利润和市值而言，德国证券交易所是世界上规模最大的证券交易所。它的每日交易显著仅次于伦敦证券交易所等。

中国股票上市第一个股票是什么

早在19世纪60年代，还是晚清时期，洋行股票就开始在上海问世。之后，在洋务运动的驱动下，第一只华商股票——轮船招商局于1872年底开始交易。接下来，江南制造局、开平煤矿等现代工业企业、矿业企业相继发行股票。

上海证券交易所和深圳证券交易所分别于1990年11月和12月成立，标志着中国股市的成立。新中国上市最早的股票不是一只，而是8只，俗称老八股。这8只股票包括飞乐音响[600651]等。

证券T+0什么时候开始

上交所称，将以问题为导向，从优化“资本供给”和“制度供给”入手推动下一步工作。“资本供给”方面，上交所将构建更为高效的并购重组和再融资制度，针对科技创新企业的发展需求，做出市场化和便利性安排；研究推出鼓励吸引长期投资者的制度，为市场提供更多长期增量资金，稳定投资者预期、熨平股价过度波动带来的市场损伤；完善股份减持制度，平衡好大股东正常股份转让权利和其他投资者交易权利背后的利益需求，满足创新资本退出需求和为股份减持引入增量资金。《上海证券交易所科创板上市公司股东以非公开转让和配售方式减持股份实施细则》已结束公开征求意见，正根据征求意见抓紧推进规则落地和业务方案落实。

“制度供给”方面，上交所将制定更有针对性的信息披露政策，在更强调以信息披露为核心的监管理念的同时，在量化指标、披露时点和披露方式等方面做出更有包容性的制度安排；加大股权激励制度的适应性，大幅提升科创公司对人才的吸引力；适时推出做市商制度、研究引入单次T+0交易，保证市场的流动性，从而保证价格发现功能的正常实现。

这是科创板运行以来，上交所首次对T+0交易制度进行回应。去年3月1日，科创板相关业务规则和配套指引亮相，并没有包含“T+0”交易制度。

对此，上交所彼时回应称，基于对科创板“建立更加市场化的交易机制”的考虑，上交所对包括T+0在内的交易机制加强了研究论证。为保障科创板开板初期的平稳运行、避免交易者长期形成的投资习惯在短时间内发生过大改变，按照稳妥起步、循序渐进的原则，在相关规则征求意见稿中未将T+0交易机制纳入。

所谓“单次T+0”，即日内买入后可卖出，或日内卖出后可再行买入，两个方向均限操作1次。值得注意的是，目前沪深两市的股票交易制度中，卖出股票后的资金已经可再度买入股票（限1次），但买入后不可卖出，“单次T+0”在现有卖出-买入后是否可以再度卖出，需要规则进一步明确。

沪深股市是从什么时间开始实行T+1的

沪深股市自2001年5月28日开始，正式实行T+1交易制度。此举是为了逐步改善市场交易环境，避免非理性的短期投机行为，规范市场秩序。T+1交易制度规定，股票交易的结算时间比买入时间晚一天，即买入的股票要延迟至少一天才能卖出。这也就意味着，投资者在买卖股票时需要在T日确认交易后，只能在T+1日进行操作。实行T+1交易制度后，可以有效地遏制投机行为，促进市场稳定和长期投资。

2020年，为什么越来越多的人开始进入股市了

我接题主的问题梳理一下思维

一股市里的实际空头是持股者。

因为中国股市只能做多赚钱。卖空也只有持股者才能够，没有股票你卖不了，这很好理解。

二股市里的实际多头是持币者，手持现金买入才是真正的多头。

三股价上涨，多头力量大于空头力量，即买的人的合力大于卖出的人的合力，就像拔河，谁胜谁败看价格涨跌。

四假设流通筹码不变的情况下，有买的人就有卖的人，这样才能成交，价格才会有波动

五大户、主力人均筹码数远远多余散户的人均筹码数。

那么结论就出来了

显而易见

当越来越多的人进入股市也就是说买卖的人多了，会导致成交活跃，买卖频率增加

。

当成交开始活跃之时往往

一散户筹码向主力大户转移（建仓）

二大户、主力筹码向散户转移（出货）。

这就是牛市从来都是在不知不觉中到来，在高潮中落幕的原因。

2018年2019年2020年沪深指数不断抬高

最低成交量也同时不断增加

地量见地价，大级别的上升趋势已经形成

而创业板已经走出牛市。

有很多先知先觉的人已经开始陆续进场占位，这是属于牛市夯底建仓阶段。

资金面上：资金充溢，而现如今楼市、实业都不没太好投资机会，就会流进股市。疫情下，全球流动性充裕已是不争的事实，A股市场显然是一个重要的蓄水池。股市终归是资金推动的。

政策上：指数上证指数的编制规则的改动，以及科创50指数的推出，个人认为，这个改动意义非常重大。修改后，大盘指数更有效的反映出股市真实的赚钱效应。那么平时不经常参与股票交易的股民，潜在的投资者这些庞大各路资金，都可能会被吸引进入股市。指数编织规则改动之后，相当于证券市场面向全体中国人民乃至世界人民的最大广告牌。中国国际实力和地位的提升，都需要金融的配套来彰显。

据报道，武汉股票开户的人，在2月9日-2月16日的一周内，排名全国第一。这就是疫情区间人闲钱闲的写照，所谓一叶知秋，上半年新开户数会创新高。

所以从天时(牛市周期)地利（大国地位）人和（疫情、靠谱）2020年越来越多的人

开始进入股市。

老mei处在水深火热之中在靠谱帮忙下，天佑中华，一场资本的盛宴即将开启。